プレスリリース

平成 24 年 1 月 23 日

各位

クローク株式会社

Dell KACE ブロガーイベント第2弾 「Intel vPro テクノロジと Dell KACE アライアンスが実現する、 より効果的な PC マネジメントで IT コストを削減」を USTREAM で生中継

株式会社 プラド(本社:岐阜県岐阜市、代表取締役:岡澤 隆)とクローク株式会社(本社:東京都渋谷区、代表取締役:原田 厳)(以下、当グループ)は、1月25日(水)18時30分から開催される Dell KACE ブロガーイベント第2弾「Intel vPro テクノロジと Dell KACE アライアンスが実現する、より効果的な PC マネジメントで IT コストを削減」の模様を USTREAM にて生中継いたします。

【イベントについて】

Dell KACE ブロガーイベントは、日頃から IT 関連の話題を積極的にブログに取り上げている ブロガーをお招きして、Dell が提供するコンパクトで運用が容易な PC 管理アプライアンス、Dell KACE ついて意見を述べていただく公開ミーティングです。第 1 回は、昨年 2011 年 10 月 24 日、Dell が日本市場において KACE アプライアンスを発表した日に行われました(アーカイブビデオ は、Dell KACE チャンネル:http://www.ustream.tv/channel/dell-kace でご覧いただけます)。第 2 回の今回は、Intel が提供する PC 管理技術である Intel vPro テクノロジと Dell KACE アプライアンスを組み合わせることで、さらに効率的で効果的な PC マネジメントを可能にし、IT コストの削減を実現するソリューションをご紹介し、ブロガーの皆さんからご意見をいただきます。イベント会場への入場は不可ですが、チャットでご参加いただくことは可能です。また、ミーティングの様子は USTREAM で生中継し、その後アーカイブとして閲覧していただけます。







【イベント概要】

Dell KACE ブロガーイベント第2弾

「Intel vPro テクノロジと Dell KACE アライアンスが実現する、

より効果的な PC マネジメントで IT コストを削減」

開催日: 2012 年 1 月 25 日(木) 開催時間: 18:30~20:30(予定)

一般入場不可

主な登壇者:森戸 裕一(一般社団法人日本中小企業情報化支援協議会 事務局長)

【関連 URL】

● USTREAM Dell KACE チャンネル http://www.ustream.tv/channel/dell-kace

● Intel vPro テクノロジー インテル Core2 プロセッサー http://www.intel.com/jp/products/vpro/

 Dell KACE アプライアンス http://intl.kace.com/jp

● Dell テックセンター Wiki: クライアント PC 管理 http://ja.community.dell.com/techcenter/w/wiki/138.aspx

【USTREAM STUDIO 恵比寿について】

「USTREAM STUDIO 恵比寿」では、イベント、ライブ放送、ストリーミング放送、社内会議、セミナー、企業PR、商品説明、記者会見などの様々なコンテンツ配信が可能な映像制作システム「TriCaster(トライキャスター)」を擁し、ネットワークに繋げるだけで、簡単に番組制作そして、ライブストリーミング映像配信することができます。「TriCaster(トライキャスター)」は、ハイクオリティな番組制作を可能とし、更に、ボタンひ



とつをクリックするだけでライブストリーミング映像配信まで可能にした、全く新しいポータブル映像制作システムです。「USTREAM STUDIO 恵比寿」は、JR 山手線および地下鉄日比谷線恵比寿駅より徒歩1分の好立地です。広さは約27㎡で、セミナーの場合20人までの着席が可能です。また、バーチャルセットを活用いただければ、ニュース番組のようなセットからの配信も可能となります。当グループは、スタジオ以外の場所へ「TriCaster(トライキャスター)」セットを持ち出すことで、屋外イベントなどのライブ配信にも対応致します。また、当グループでは、ライブスタジオの開設コンサルティングなどのサポートも行って参ります。





名称	USTREAM STUDIO 恵比寿
所在地	東京都渋谷区恵比寿南 1-4-2 紀伊国屋ビル 4 階
最寄駅	恵比寿駅(JR 山手線西ロバスロータリー側)より徒歩 1 分
広さ	約 27 ㎡
床面	カーペットタイル(グレー)
用途	イベント、ライブ放送、ストリーミング放送、社内会議、セミナー、企業 PR、商
	品説明、記者会見など
着席時収容可能	18 名
人数	
主要ハードウェア	TriCaster TCXD300、カメラ SONY VG-10×1 ・ Victor・JVC GY-HM100×2
	ミキサー YAMAHA N8、マイク AZDEN 52BT × 3・51HT × 2・RODE
	NT2-A× 1、電源容量 1.5kw NTT フレッツ光ネクスト
主要ソフトウェア	Adobe Photoshop · Illustrator · apple FInalCutStudio
利用可能時間	9:00~24:00(年中無休)
利用料金	レンタル料金その他はお問い合わせください
URL	http://streamsupport.jp/

【クローク株式会社について】

会社名: クローク株式会社 代表者: 代表取締役 原田厳

業務内容: プロモーションサポート事業、コンサルティング事業 所在地: 東京都渋谷区恵比寿南 1-4-2 紀伊国屋ビル 4 階

URL: http://www.croak.co.jp/

【本件に関するお問合せ】

クローク株式会社 担当:原田、大川 TEL 03-6452-2371 FAX 03-3794-2261

E-mail contact@croak.co.jp



